

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 089/2018

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 081/2018 – Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos:

I. Retificação do item 9. **MODELO DO CURRICULUM VITAE PPGEAL.**

No anexo do edital passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 081/2018 – Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos, item 9. MODELO DO CURRICULUM VITAE PPGEAL

Onde se lê:

Planilha disponível em <http://www.prpg.ufla.br>

Leia-se:

Planilha disponível em <http://www.dca.ufla.br/dca/pos-graduacao-engenharia-de-alimentos/>

Lavras, 18 de dezembro de 2018

MARCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício